                                                        Спецификация.  Первое  полугодие  2014 – 2015  года.

Предмет     математика    Класс  4      Учитель  
	№
	содержание
	Код

	1
	Выполни умножение.
	2.1.1

	2
	Найди значение выражения.
	2.1.1

	3
	Умение решать задачи.
	3.1.1

	4
	Сравни.
	1.1.4


Комментарии по выполнению заданий и критерии их оценки

   Контрольная работа  имеет цель – проверка полученных детьми математических знаний  за  первую и вторую  четверть  4 класса. В текст включены  задания по разным темам. В контрольной работе  четыре  задания, пятое – дополнительное задание,  и оно оценивается отдельно.  На выполнение всей работы  отводится 40 минут.

За контрольную работу  выставляется одна отметка:

«5» - отсутствие ошибок, как по текущему, так и по предыдущему учебному материалу; не более одного недочёта

«4» - наличие одной ошибки или трёх-четырёх недочётов  по текущему материалу, два-три недочёта по пройденному  материалу

«3» - две-три ошибки  или пять-шесть недочётов по текущему учебному материалу; одна ошибка  и два-три недочёта по пройденному учебному материалу

«2» - наличие многочисленных ошибок

Контрольная работа за первое полугодие.

Первый вариант.

1. Выполни умножение: 506 х 9           3 185 х 3          437 х 6

                                      26 х 100         253 х 1000        968 х 10 

2. Найди значение выражения: 380 х 5 + 900 : 45

3. Турист шёл 25 минут со скоростью 120 м/мин. Какое расстояние прошёл турист?

4. Сравни: 25 х 4        100             1 ч          100 мин         

               3 дм 5 см         35 см

5. При каком значении Х верно равенство Х : Х = Х 

Второй вариант.

1. Выполни умножение:  408 х 6          3 092 х 3         407 х 6

                                       62 х 10          325 х 100        896 х 1000

2. Найди значение выражения: 280 : 7  + 1 300 х 4

3. Самолёт летел 3 ч со скоростью 950 км /ч, сделал посадку, а затем пролетел ещё 300 км. Какова длина маршрута самолёта?

4. Сравни: 18 х 0         100             3 ч          120 мин         

               1м         10 дм

5. При каком значении Х верно равенство Х : Х = Х 

Ключ.
Первый вариант:

1. 4554, 2600, 15555, 253000,   2622, 9680
2. 1920

3. 3000 м

4. Равно, равно, меньше.

5. 1

Второй вариант:

1. 2448, 620, 9276, 32500, 2442, 896000

2. 5240

3. 3150 км

4. Больше, равно, больше.

5. 1

 





 








